

中国产C919和ARJ21飞机 首次亮相新加坡航展

新加坡航展20日在樟宜会展中心拉开帷幕。中国生产的大型客机C919和ARJ21支线飞机首次亮相,C919飞机当天下午还进行了正式飞行表演。

展馆内,中国商飞公司展台以“携手同行 共创未来”为主题,展出了最新涂装的1:20比例C919、ARJ21和C929基本型飞机模型,1:32比例ARJ21公务机、医疗机、应急救援指挥机、灭火机、货机模型,以及C919缩短型/高原型和加长型飞机模型。

新加坡航展于20日至25日举行。航展主办方此前表示,有来自50个国家和地区的上千家企业和机构参展。
据新华社

5年期以上LPR下调25个基点,迎史上最大降幅

节后“降息”,释放稳增长积极信号

详见A05版



20日傍晚,济南开始降雪,市气象台发布暴雪橙色预警。记者 王鑫 摄

山东泰山晋级亚冠八强

橙胜

详见A08版



2月20日,在日本神奈川县川崎市举行的2023-2024赛季亚冠联赛八分之一决赛次回合比赛中,中超山东泰山队客场4比2战胜日本川崎前锋队,以6比5的总比分晋级八强。

寒潮

中央气象台六警齐发

详见A02版

21日至26日两轮大范围
雨雪冰冻天气无缝衔接

或迎大到暴雪,三预警继续!
山东多地再启“速冻”模式

春运返程“冻景”重现
武汉长沙等地冻雨持续多日

逼停高铁!“买短乘长”困局咋破

专家:可通过大数据分析、增加车次等方式缓解运输压力

详见A03版

A15版

韩国面临“医疗大乱”?
2700名医生将集体辞职

A16版

“Sora热”持续升温
言“颠覆”为时尚早